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Jednoduchad kostkova hra pro 2-7 hravych ptacku,
kterym chutngjipeleniCerviciazizalky

PeleniterviciaZzalky jsouvynikgjicizbozi.Je to hlavné tim,2e jsouskute&né oblibenym

jidlem kazdého opefence. Oblibenost pe€enych 2Zalek a Eerviki ma na svédomi

pfedevsim kohout Harald. Sam, jeho stryc z Chickentownu v Kentucky, ho prived| na
my3lenkuzfidit na kaz dém rohustanky s peCenymicerviky, Od otevieniprvniho stankumu

blahoteliviichniopefenciaHaraldz toho manemaly zisk.Na kaz dém dvofe vyhrabdvaji

slepicezZalky aCerviky ze zemé azasilgjije dosité Haraldovychstanki.Je jedno,zdaje
to Cervik v kariomacce, grilovany Cervik, frankfurtsky CerviCek Ciproslavend specialita
etato pravidla
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Vyhrdva ptdak, ktery mana koncihry nejvice peCenych Cervikiv pcrc‘rech.
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Herni materidl
e |6 porcipelenych Cervikus hodnotami2l- 36
e & kostekse 6 symboly (Eervik a &isla od 1do 5)

Ptiprava hry
Do stfedu stolu rozlozte postupné viech 16 porci peCenych Cerviki. Tato fada
predstavyje grilna Cerviky.
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porce peCenych Eerviku
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Prib&h hry

Nejmladsi hraé si vezme viech 8 kostek a za€ne hru. Hraje se ve sméru pohybu
hodinovychruCiCek.Hrac, ktery je na tahu,se snaziziskat porcipeenych Eerviktz grilu
anebo od soupefe. S timto cilem hodi na za&atku tahu viemi osmi kostkami. Ze svého
hodu si vybere v8echny kostky s jednim symbolem (E&lo anebo Eervik) a odlozije
pfed sebe. Nasledné smi provést dali hody. Pro dalsi hody pouZivda jen ty kostky, které
jesté v predchazejicich hodech neodlozil pfed sebe. Pfi kaz dém hodu vz dy musi odlozit
viechny kostky s nékterym ze symbolu. Nesmf v3ak odklddat symboly, které «
odlozil v nékterém z pfedchdazejicich hodu.

Hra& mize pokra€ovat v hazeni az do doby kdy:

A) Dobrovolné ukonlisvyj tah aziska

porcipelenych Cerviku. B) Jeho tahje nedspesny.

Hra€ muze sv@ tah ukonlit kdykoli
ve chvil, kdy odlozi nékteré kostky
(po kazdém hodu). Alespof na jedné
odlozené kostce musibyt Eervik, jinak
Jje jeho tah povazovdn za nelspésny
(viz vpravo).

PokudsouCet Ciselna kostkach, které si
hrac odlozil, dosdhne pfesné hodnoty

nékteré porce <CervikG, ktera lezi

licem nahoru na grilu, nebo nahofe na
sloupelku pred nékterym z ostatnich
hracu, vezme si hraé tuto porci pred
sebe.

CervikG kterou ziskal. Z porci Eerviku
pfed sebou kazdy hraé tvofi jeden
sloupecCek.

Ziskaniporce od jiného hrate
PokudsouCet Ciselnakostkach, které si
hrag odlozil, dosdhne pfesné& hodnoty
nékteré porce lezici oteviené (nahote
ve sloupelku) pred nékterym z hracy,
muze si hra tuto porci dat oteviené
nasvyj sloupelek.

MGze se stat, Ze hrac si nemize vzit
2adnou porci, protoze nenahdzel
dostate&né vysokysouCet,nebonema
na odlozenych kostkdch Zzdadného
Cervika.

Hrac tv tah je proto nelspédny a hrac
neziskazadnou porci.

Navic musi vratit na gril posledni porci,
kterou ziskal (horni porci ze svého
sloupecku).

Kromé toho poté otolte licem dolu
porcina grilus nejvyssim Cislem,

2v\&sini piipad

Pokud porce s Cislem, které hrac
nahdzel, neni ani licem nahoru na grilu,
ani nahofe na sloupelku nékterého 2
hracu, vezme si hra€ misto ni porci s
nejblzsim nizsim Eislem z grilu (ne od
Jjiného hrace). Pokud takovd porce na
grilu neni, je hracuv tah povazovdn za
nelspésny (viz strana 3 vpravo).

Varianta pro desi hru:

* Pokud prdvé vrdacend porce byla
porces nejvy3sim &islem,zadnouporci
licem dolineotdacejte.

e Pokud hra€& nemuze vrdtit zZadnou
porci, protoze zadnou nemd, zZadnou
porcina grilulicem dolGneotacejte.

Nynije natahu daBihrde po sméruhodinovych ruCicek.

Konec hry a vyvhodnocenl

Hra kon&ive chvili, kdy na grilu jiz nelezi licem nahoruzadna porce peCenych Cerviku,
Kazdy hrac sispolita Cerviky na porcich ve svém sloupelku. Hrac, ktery ma na svych
porcich v souCtunejvice Cervikuy, zvitézi, Prirovnosti celkového poltu Cerviki, vyhraje
hrac s vy3sihodnotousvé nejhodnotnéjsiporce.
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HrajiLucie, Pavel a Zuzana. Hra jiz chvili probiha,

zi5kanych porci.

Natahuje Lucie.Hodi osmikostkami, podivase,co
padlo a odlozisittikostky s Cislem U (3xu=12).

takie pred sebou kazdy ma sloupelek iz @
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Pak hodi zbyvajicimi kostkami. Nyni j& nem(Ze odlozit
Cislo U, protoze to jiz odlozila po prvnim hodu. Vybere
si&ervika.Cervik ma hodnotyu 5 bodi, ma tedy zatim 17
bodu (12+5=17).

Hodi &tyfmi zbyvajicimi kostkami dvakrat Eslo 5 a
dvakrat Eervika. Protoze Eerviky si w2 odlozila, vybere
sipé&tky.Celkem ma jiz 27 bodu (17+10=27).

Lucie muze nyni ukonlit svyj tah a vzit siz grilu porcis
Ci5lem 27. Rozhodne se riskoval a hodit jesté jednou,
aby ziskala hodnotnéjsiporci.

Hodi jedni€ku a trojku. Odlozi trojku a ma w2 tedy
celkem 30 bodi.Porce s E5lem 30 ale bohuzelneni ani
na grilu, ani nahofe na sloupeku nékterého z hracu.
Mohla by siz grilu vzit porcis nejblizsim nizsim Eislem,
ale rozhodne se riskovat.

Hodiposlednikostkou a padne jidvojka.
Ma celkem 32 bodu. Porce s Eslem 32 leZi nahofe na o e
Pavlové sloupelku. Lucie si tuto porci vezme na svij \\; B Lete)

sloupecCek. Q @ ./ Q
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Tah\Lucie je ukonce anatahuje Pavel.

[ g g Zesvého prvniho hodusiodlozidvé trojky.Ze svého
o 3 druhého hodu si odlozi tfi pétky. Ve tfetim hodu mu
[ -j ;‘B [ g raos padne Cervik a dvé jedniCky. Vybere si Cervika a
~2 kr - O ma celkem 26 bodu. Mohl by si vzit porcis Eslem

26, ale chtélby porcije3té hodnotnéjsi. Hodijesté

) ['-ﬂ jednou a padnou mu €ervik a trojka. Ani jednu
Y.} o2 [-\ z téchto hodnot si W odlozit nemize a jeho tah
- J je tedy neplatny. Nic nedostane a navic musi na

gril vrétit horni porci ze svého sloupe&ku. Kromé

\’?) = toho musi jeSté otolit licem dolu porci s nejvyssi
[7‘ hodnotouna grilu.
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Nynije natahuZuzana...



